

ČPZP má tři nové preventivní programy a u dvou zvyšuje limity čerpání

14.1.2025 - Elenka Mazurová | Česká průmyslová zdravotní pojišťovna

Nové příspěvky na lehkou sádku, ortopedické vložky a na dentální hygienu zavádí do svých preventivních programů pro letošní rok Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (ČPZP). Zatímco na lehkou sádku přispěje ČPZP svým klientům až částkou 1 000 korun, na ortopedické vložky a dentální hygienu je možno čerpat 500 korun. U programů Duševní zdraví a Manažerka mateřství se zvyšuje příspěvek z 2 500 na 3 000 korun.



„Příspěvek na dentální hygienu jsme dosud nabízeli v doplňkovém programu Bonus Plus, kde na něj dosáhli jen klienti, kteří se do tohoto programu zaregistrovali. Nyní je zařazen do standardní nabídky preventivních programů pro dospělé pojištěnce a po vyčerpání limitu může být zrušen. Jde o jeden z programů, který je podmíněn absolvováním preventivní prohlídky u praktického lékaře v předchozích 2 letech,“ upřesňuje mluvčí pojišťovny Elenka Mazurová. Kromě dentální hygieny jsou na preventivní prohlídku v roce 2025 navázány také příspěvky na Laserové operace očí, Rázovou vlnu a Odvykání kouření.

Rozšířené možnosti čerpání příspěvku

Manažerka mateřství i na porodní asistentky a na laktální poradce

Program Manažerka mateřství, kde se od ledna zvyšuje příspěvek na 3 000 z dosavadních 2 500

korun, je nově možno využít na služby soukromé porodní asistentky či na služby laktačních poradkyň.

Bonus Plus proplatí doklad na opalovací krémy a mění podmínky registrace i ukončení

V doplňkovém programu Bonus Plus najdou klienti nově příspěvek až 500 korun na opalovací krémy z lékárny nebo specializované prodejny nebo příspěvek na dentální párátka. Za samotnou registraci do programu pak získá klient 50 bodů navíc. Nově se tedy za aktivaci programu připisuje 100 bodů. V případě nečerpání se Bonus Plus automaticky ukončuje po 10 letech. Dosud to bylo již po 5 letech. Kompletní nabídka nových preventivních programů je na adrese <https://cpzp.cz/preventivni-programy-pro-rok-2025>.

Rozpočet na prevenci: 450 milionů korun

Na preventivní programy pro letošní rok plánuje ČPZP vynaložit 450 milionů korun. V roce 2023 čerpalo některý z preventivních příspěvků celkem 363 500 pojištěnců, za rok 2024 bude překročena hranice 400 000. Na prevenci zdraví svých klientů plánovala třetí největší zdravotní pojišťovna v ČR vynaložit v roce 2024 částku 378 milionů, skutečné čerpání bude vyšší.

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna registruje více než 1,3 milionu klientů. Třetí největší zdravotní pojišťovna v zemi má sto poboček po celé republice. Klientům spolu s dostupnou a kvalitní zdravotní péčí nabízí atraktivní příspěvky a programy plné výhod, slev a bonusů.

V případě zájmu o další informace kontaktujte prosím

Ing. Elenku Mazurovou, tiskovou mluvčí

tel.: 599 090 182, e-mail: elenka.mazurova@cpzp.cz

aktuální informace na www.cpzp.cz